

高息作饵!非法集资700多万元

71人受骗,被告以集资诈骗罪获刑11年

济南一男子杜某通过虚构公司向社会公众非法集资,仅8个月时间就让71人上当受骗,涉案金额高达700多万元。近日,济南市中区人民法院依法审理了这起集资诈骗案,以集资诈骗罪判处被告人杜某有期徒刑11年,退赔违法所得并处罚金7万元。



本报记者 崔岩 马云云
通讯员 张洁 刘俊杰

虚构公司吸收资金

2014年4月,被告人杜某注册成立了山东犇鑫投资公司。为扩大融资,降低风险,杜某另外又虚构了一家名为“洛阳壹陆捌捌实业公司”的企业(实际不存在),并向集资参与人杜撰称:洛阳壹陆捌捌实业公司作为新成立企业,需要资金扩大生产,客户可与公司签订理财合同,向公司投资,共享红利;投资起点为1万元,投资周期分为3个月、半年和一年三种方式,月息1.1%至1.8%不等。

事后,杜某由河南洛阳天翔农村合作社提供担保,山东犇鑫公司作为居间方,在未经相关部门批准的情况下,雇用业务员向社会公众发传单,以支付高息为诱饵,骗取信任,向社会公众吸收资金。经查,截至同年12月底,杜某雇用业务员先后向不特定

社会公众吕某、刘某等71人非法集资709万元,所筹资金并未用于公司生产经营活动。吕某等人将钱转入杜某指定的账户后,杜某再用这些吸收的钱款向客户支付利息。

2014年12月,一名客户在合同到期、索取本金无果的情况下,向公安机关报案。案发后,杜某逃匿他处,公安人员随即对杜某展开上网追逃。

2017年1月3日,杜某在河南省某路段被公安人员抓获。归案后,杜某对上述犯罪事实供认不讳。

组织严密骗取客户信任

案件庭审期间,洛阳天翔农村合作社负责人杨某称,合作社自成立以来就是空壳,从未正常经营、运转。杜某带客户来考察时,向客户介绍自己是其舅爷,而杜某的两个儿子均系公安局局长,目的是想让客户放心投钱。

山东犇鑫公司员工张某称,2014年7月自己经亲友介绍到公司上班,负责公司后勤。公司有完整的内部结构:段

某是业务经理,负责培训和管理业务员;李某和宋某负责公司的财务。公司雇用业务员,先进行培训,再从路边向老百姓发放宣传资料,并随手赠送宣传手提袋。客户交了投资款以后,公司向客户出具“洛阳壹陆捌捌有限公司”的借条。有些客户出于顾虑,提出实地考察的意见,杜某统一安排到相应的楼盘、搅拌站、铝厂等地点进行参观,并要求公司员工向客户介绍这些都是合同约定的第三方公司。

济南市中区人民法院审理认为,在案证据可充分证实:被告人杜某在集资诈骗犯罪中,积极实施了设立公司、招募人员、吸收存款、控制赃款等行为,对于整个犯罪的完成起到了不可或缺的关键作用。被告人杜某以非法占有为目的,使用诈骗方法非法集资,数额特别巨大,公诉机关指控其犯集资诈骗罪成立。

济南市天桥区城市管理行政执法局机构信用代码证B3037010500124390B不慎丢失,声明作废。

40余位大咖 聚焦山东宠物行业发展

5月10日下午,由济南市畜牧兽医局指导,齐鲁晚报·齐鲁壹点、山东省畜牧协会宠物分会主办的“引领 聚合 共赢”——山东宠物行业发展论坛在济南舜耕山庄成功举办。来自济南市畜牧兽医局、山东农业大学、山东畜牧兽医职业学院、山东省畜牧协会宠物分会、东西部小动物临床兽医师大会、济南市小动物诊疗行业协会的领导和专家,以及省内宠物医院、宠物用品、宠物食品药品、宠物医疗电子等优秀企业的代表,共计40余人参加论坛。

围绕宠物行业发展主题,与会的济南市畜牧兽医局总兽医师刘宝前、山东农业大学临床兽医系主任刘建柱教授、山东农业大学动物科学院博士生导师宋志刚教授、山东畜牧兽医职业学院宠物科技系主任姜八一教授、山东畜牧兽医职业学院教学动物医院院长杨金保教授、山东省畜牧协会宠物分会秘书长苏平、东西部小动物临床兽医师大会秘书长赖晓云等专家做了专题发言,分析了宠物行业发展现状和发展方向、国家相关政策法规、宠物专业学科发展规划、人才培养计划等,并从如何应对行业发展的机



遇和挑战,如何规范行业管理、提升服务水平、如何做好专业学科细分、团队建设、人才管理等方面提出了宝贵意见,并呼吁积极推进山东宠物行业的新旧动能转换。

论坛上,来自瑞派·雷欧宠物医院、美联众合宠物医院、青岛宝发宠物医院、济南大一点宠物医院、济南乐哇宠物医院、济南亚星宠物医院、济南伴侣宠物医院、济宁酷迪宠物医院、法国皇家宠物食品、深圳威尔德医疗电子、青岛瑞禾等企业的负责人

分享了企业在品牌建设、运营管理等方面的经验,介绍了企业的发展现状和未来规划。不少企业代表也就当前宠物行业发展中面临的问题,如政策扶持不足、公众对行业了解不深、专业诊疗人才紧缺、动物诊疗服务标准缺失等发表了看法,提出了建议,引起了与会代表的热议。

为了更好的搭建宠物行业服务平台,助力行业发展,齐鲁晚报·齐鲁壹点在论坛上发起成立了“山东宠物行业专家智库”,特别聘请中国畜牧兽医学会兽医外科学分会名誉理事长、山东农业大学王春璈教授,及与会的专家作为智库首批专家,共同为广大宠物主和行业从业者提供专业服务,为山东宠物行业发展提供权威指导。

据介绍,齐鲁晚报自去年底开始,以齐鲁壹点“寻宠台”、“萌圈儿”微信公众号为依托,以活动策划、公益服务为引导,着力打造山东第一萌宠信息交流服务平台,搭建起链接主管部门、行业协会、宠物用品企业、宠物医院和广大宠物主之间交流沟通的桥梁,为推动山东宠物行业健康、快速、可持续发展贡献力量。

(齐鲁晚报·齐鲁壹点 李青)

为生命加油,粉有力量

近日,在济南大明湖奔跑着一群靓丽的粉色身影,每个身影背后都印有“粉有力量”字样,给煦暖风平添一股柔和而坚定的力量。据了解,这些靓丽的粉色身影均是玫琳凯怡日健·粉跑团成员。



“春日粉跑”是由玫琳凯公司组织的一场“为生命加油”的运动公益捐活动,用来为提高中国儿童白血病的治愈率筹集善款。目前,中国儿童这种病症治愈率仅为40%到60%,而在偏远地区则更低。而由上海宋庆龄基金会与上海儿童医学中心发起,与国外领先的医学研究和治疗中心儿童研究医院合作,在全国20家医院内建立中国儿童白血病研究协作组,已经创建白血病数据收集以及持续分享的平台,并通过国外领先的医学研究和治疗中心统计学家进行独立分析,把美国先进的治疗方案带入国内。每年预计将有1500—2500名患儿接受治疗,希望将治愈率提高到90%以上。

玫琳凯从该项目成立之初便予以关注,通过公司捐赠、组织大型活动、鼓励销售队伍和员工积极捐赠等方式,先后向该项目出资上百万元,用以支持研究工作,并与上海儿童医学中心合作组织员工关爱白血病患儿开展志愿服务活动。仅2017年,就有7万多人次的销售人员和员工参与捐赠支持此项目。

在5月13日母亲节之际,玫琳凯联合社会爱心人士推出“你运动,我捐助”的线上运动打卡公益捐活动,将在全国35个城市同时开展“春日粉跑”,跑出一片爱心,炫出一份精彩。

宽厚里旗袍秀再现济南 百名秀者展齐鲁古典女性仪态

夏日炎炎,有一个地方却能带给你心静如莲。5月13日下午,“绝世无双 芳华正茂”第二届宽厚里旗袍秀,再次绽放于泉城之央,300余名来自山东各地的旗袍爱好者,同台共秀,再现旗袍之美,给一年一度的母亲节增添了别样风采。

记者现场看到,活跃在舞台上的这些秀者,年龄从25岁到50岁左右,跨度相当大,虽然都属于“业余选手”,但她们准备充分,一笑一颦、一走一秀,将齐鲁女性的温婉灵秀和仪态万方展现的淋漓尽致,丝毫不亚于专业的模特。最引人注目的环节是由200多人组成的5个方

队,伴随着柔婉的音乐,从5个方向缓缓入场,最终在秀台中央组成了一个巨大的“2018”和代表济南趵突泉的“三股泉水”,现场响起热烈的掌声。

琴棋书画是中华文化的四大瑰宝,现场传统艺术形式与旗袍同现舞台,带给人无与伦比的美好享受。活动中,“水墨兰庭”和“墨染江南”环节,在泼墨挥毫、古筝声声中,风姿绰约的秀者们尽显齐鲁女性之风。

“希望这样的活动能多多举办。”活动结束后,38岁的赵女士略显自豪地告诉记者,作为一名山东女性,能在

宽厚里这个最具济南特色的舞台上,为来自全国各地的游客们展示齐鲁女性古典之美,“非常有成就感,也非常感谢主办方办的这次活动!”

本次活动是继去年9月首届宽厚里旗袍秀后,时隔仅8个月的第二场活动。“上次活动后,全省各地的很多女性都联系我们,表达了想要参与走秀的强烈愿望。”主办方介绍,本次活动通知发布后,仅用1天时间,300个名额就被争抢一空,但因场地所限,很多后来者遗憾无法参与,“下次我们将争取更大场地,让更多女性参与到这场美的盛宴中来,把齐鲁女性之美,带给更多游客和观众们。”

据了解,活动由济南宽厚里主办,齐鲁晚报·齐鲁壹点承办,孟洛川、金扣子、上衣下裳、北京爱斯即慕原生植物开发有限公司济南世茂广场店、德华安



颐人寿保险有限公司、济南海峡美容整形医院、济南耳鼻喉医院、东阿阿胶、济南市橙果艺术学校等鼎力支持。